

# 美國新州教育廳計畫修改實行八十五年公校教育法， 取消每週兩小時體育課規定

駐紐約辦事處文化組提供

提供時間：91年12月3日

害怕上體育課的新州學生可能不用再提心吊膽了。新州教育廳為了給各學校更多的彈性，計畫更改已具有八十五年歷史的教育規定，取消要求各公立學校學生每週至少須上兩個小時的保健及體育課的規定。

新州教育廳同時也計畫變更學生修習外語課的規定，允許高中生若通過外語測驗，即可免除修習兩年外語課的要求，外語測驗科目包括新移民學生的母語在內。

新州教育廳副廳長理查 譚埃克指出，他將會徵詢州教育委員會是否願意向州議會提出類似的議案。新州已經有學校開始採取了變通的措施，如某些小學將午休時間也算入體育課的時間，另有些高中則允許球隊的隊員免上體育課。

新州教育廳副廳長譚埃克認為，放鬆相關的規定將可協助想要在原已緊湊的日常課表中安排更多課程，以滿足日漸增多的學校要求的課程。新州政府原來的規定除了要求各校學生體育課的上課時數外，同時亦要求高中學生必須上三年的社會課。其他取得高中畢業文憑必須達到的要求，則是由州府教育官員自行決定。

此項放鬆規定將面臨許多困難，新州體育暨娛樂教育教師協會則反對這項提議，他們認為，鑒於目前全美許多兒童過胖，州府應該更注重體育教育。他們認為州府應該率先改善學生過胖的問題，放鬆相關的規定不啻是反其道而行。

此外，新州政府提議允許外語或是某門學科成績優異的學生，參加學力測驗，如果通過該測驗就可免修某些必修的課程。州府並鼓勵學生自行設計他們的畢業計畫。譚埃克說，新州政府將會迅速推動計畫，以允許高中生在通過外語能力測驗後，可免修兩年的外語即可畢業。凡是在小學以及中學已經上了法文、西班牙文或是其他外語課的學生，升入高中後，可以參加外語能力測驗，若通過該測驗，即不必再上兩年的外語課。

譚氏說，此規定亦將適用於那些已經精通母語的移民學生。譚氏

稱，新州政府一項新的規定，要求一到八年級的學生必須上外語課，但是某些學區因為缺乏經費來聘請外語教師，而未能為學生開設外語課。

在此同時，新州政府亦計畫增列一項規定，要求高中生必須精通電腦或是其他的科技，才能取得高中畢業文憑。該提議亦規定，精通電腦的高中生通過學力測驗後，將可免修相關的課程。

資料原始出處：新澤西州翠登市訊

出版物名稱：世界日報

時間、地點：91年11月22日,美國紐約